

## VÝROČÍ PŘISTÁNÍ NA MĚSÍCI



20. července 1969 přistál modul Eagle (Orel) z vesmírné lodi Apollo 11 na povrchu Měsíce.

Neil Armstrong pak jako první člověk vstoupil na povrch Měsíce. Společně s Buzzem Aldrinem během dvou a půlhodinové vycházky nasbírali 22 kg měsíčních hornin a po 21 hodinách a 31 minutách pobytu na povrchu odstartovali zpět k Michaelu Collinsovi, který zatím čekal ve velitelském modulu na oběžné dráze Měsíce.

Lajkněte si Pod Věží na **FACEBOOKU**



## PODVĚŽÁCI SKONČILI STŘÍBRNÍ NA TURNAJI DG303 OPEN 2020



Sestava legendární základny Pod Věží pro fotbalový turnaj DG303 OPEN 2020.

**V sobotu 4. července 2020 se na hřišti FK Vodňany v Bavorovské ulici uskutečnil už 12. ročník fotbalového turnaje DG303 OPEN. A už podruhé se ho zúčastnili také reprezentanti legendární základny Pod Věží.**

Ve čtyřčlenné skupině nad 35 let je čekaly soubory se všemi soupeři a díky 2. místu v tabulce pak i finálový zápas proti pořadajícímu DG303.

Na žlutočerné jsme (zastím) nestačili, ale i tak jsme se oproti minulému roku

citelně zlepšili, když naši sestavu posílilo i několik legend.

V úvodním zápase jsme porazili pražský Felix Club 4:2, když se hatrickem blýskl Honza Jakš a nastínil, že letos budeme mít podstatně vyšší ambice, než „jen“ vítězství ve druhé fázi turnaje.

Ve druhém duelu jsme sice vysoko podlehli pětatictce DG303, ale ve zlomovém utkání o 2. místo v tabulce, a tím pádem i postup do finále, jsme těsně porazili Reno 5:4. Hatrickem znovu zazá-

řil Honza Jakš a potvrdil, že vedle Romana Langera patřil k našim nejvýraznějším osobnostem na turnaji.



## JAK SILNOU DŮVĚRU MÁ PREZIDENT?



Dle průzkumů se důvěra v prezidenta Zeman propadla v červnu 2020 na 44 %, což je dosud nejnižší hodnota.

Někomu by tohle číslo mohlo přojít relativně malé, ale je třeba si uvědomit, že je to pořád o 6 procentních bodů, než má Becherovka a to naám rozhodně nepřijde málo.

## DOČKÁME SE REVOLUCE VE ZDANĚNÍ ALKOHOLU?

Podvěžácký výbor pro inovace přišel nedávno se zajímavým návrhem, který hodláme předložit parlamentu ke zvážení.

Navrhujeme zcela zrušit daň z alkoholu, protože nám přijde, že kocovina už je dostatečnou daní.

Co si o našem návrhu myslíte? Souhlasíte, nebo jste jiného názoru?

# NEJZELENĚJŠÍ ZAHŘÁDKU VE VODŇANECH MÁME MY



Nejlepší a nejzelenější zahrádka ve Vodňanech!

**Posezení na zahrádce patří v letních měsících k nejoblíbenějším zpestřením návštěvy restauračního zařízení. Nemohli jsme tedy zůstat stranou, vyslyšeli jsme vaše neexistující volání a zřídili před hospodou zahrádku!**

A jelikož moderním trendem je dnes ekologie, rozhodli jsme se, že

naše zahrádka bude ta nejzelenější ve Vodňanech. Jak vidno na snímku výše, naši snahu ocenilo hned několik tradičních návštěvníků legendární základny a návštěvu zahrádky si dosyta užili.

Možná se to na první pohled nezdá, ale naše zahrádka je uzpůsobena i pro nepříznivé klimatické počasí a především

děšť. Pokud by se z nebe spustily kapky, mohou návštěvníci naší zahrádky využít vnitřních prostor auta a schovat se pod střechu. Zkrátka, tohle je moderní zařízení se vším všudy, které pružně reaguje na vývoj situace a podmíněk k popíjení více než rychle.

Pokud jste ještě nevyzkoušeli, zveme vás!

## BLÍŽÍ SE DALŠÍ „LOCKDOWN“?



**Pohotovému návštěvníkovi naši hospody se možná podařilo zachytit „vteřiny před katastrofou“.**

Proč? Covid veteráni si jistě vzpomenou, že když naši knajpu naposledy navštívil

pán na snímku vlevo, o několik dní později přišel tzv. lockdown a hospody musely zavřít.

Doufejme, že tentokrát to nebude tak zlé a brány základny zůstanou otevřené.



# NAŠE ŠTAMGASTY NESKOLÍ ANI NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE



Okurkovou sezónu zdá se nahrazuje sezóna Romana Langerá...

**Nealkoholické nápoje jsou součástí pitného režimu. Pro udržení našeho zdraví a krásy je důležité tento pitný režim dodržovat.**

Proto je důležité pít často a pravidelně v menších dávkách. Nejlepší pro naše zdraví je pramenitá čis-

tá voda. Ostatní nápoje by měly být pouze doplňkem pitného režimu. Platí to i pro různé minerální vody či ovocné nápoje.

Častá konzumace slazených nealkoholických nápojů totiž může vést ke vzniku obezity a v pozdějším věku

ke vzniku cukrovky a metabolického syndromu. Rizikový není jen cukr, ale i zvýšená konzumace umělých sladidel.

Proto naši štamgasti krom pramenité vody pijí hlavně pivo a nealkoholické nápoje je neohrožují.

## ŽELEZNIČNÍ SÉRIE SE MOŽNÁ DOČKÁ SVÉHO JMÉNA



**Na železnici dějou se věci. Určitě jste zaznamenali, že v průběhu července došlo na našich kolejích k řadě havárií.**

Jistě by se tedy slušelo, abychom pro tuhle historickou sérii našli nějaké vhodné pojmenování, které by nám připomínalo, o co šlo.

Z podvěžáckých kuloárů zazněl návrh, že by toto období mohlo nést označení „*Baldův týden*“.

Pokud nevíte, o kom je řeč, pak doplňujeme, že Jaroslav Balda je historicky první český terorista. Důchodce ve strachu před migranty pokácel v roce 2018 stromy na železniční trati a chtěl vyvolat dojem, že za akcí stojí islamističtí teroristé. Doufal, že tento čin vyvolá ve společnosti odpor vůči imigrantům.

Bohužel pro něj policie celou šarádu rozkrýla, Baldu dopadla a soud ho následně pravomocně odsoudil ke 4 letům vězení za terorismus.

## OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

**Filmfanatic patří k milovníkům inteligentních sci-fi. Proto zabrouzдал do nejistých vod nezávislých nízkorozpočtových sci-fi, abych se tam podíval, zda nenajde nějaký klenot, o který by se s vámi rád podělil. A podařilo se!**

Snímek pojmenovaný jednoduše *UFO* je typickým příkladem filmu, kte-

rý sází na to jediné, na co tvůrci nemusí mít napřechovanou peněženku; totiž na myšlenku.

Derek je nadaný student matematiky, který je od mala posedlý touhou zjistit, zda jsme ve vesmíru sami, či nikoli. Když se tedy na nedalekém letišti objeví záhadný objekt, ihned se vydává na místo, aby zjistil co nejvíce informací a po-

nořil se do záhady, kterou chtějí oficiální místa zamést pod koberec.

Film bez triků, bez výpravy, ale za to s myšlenkou, která jako gravitace pevně váže všechny potřebné prvky k sobě. V rámci žánru asi nejde být lepší.

**FILM** *fanatic* .CZ

## SEŠÍVANÍ SLAVILI OBHAJOBU TITULU, BLAHOPŘÁT PŘIJEL RIVAL Z LETNÉ



Sportovní redakce Podvěžáckého kurýra nechyběla přímo na ploše vršovického Edenu.

**Ve středu 8. 7. 2020 došlo v pražském Edenu ke korunovací staronového mistra fotbalové FORTUNA:LIGY - Slavia Praha totiž obhájila mistrovský titul a na místě samozřejmě nechyběla naše sportovní redakce.**

S gratulacemi v posledním kole ligové nadstavby přijela do vršovic pražská Sparta a hrálo se tedy velkohláskné derby pražských „S“. Na hřišti to byla celkem zajímavá podívaná, o kterou se nerovnoměrným dílem podělila obě

mužstva. Výsledek 0:0 nakonec vůbec nic neřešil a mohlo se tedy přistoupit k zaslouženým oslavám červenobílých.

Ty se dle zvyklostí odehrály také na hrací ploše, kde sláviské zvedli nad hlavu mistrovský pohár.

## PO STOPÁCH RELIKVIE



**Pojem relikvie (z latinského reliquiae „ostatky“) označuje jednak tělesné pozůstatky světců (tzv. primární relikvie), ale také předměty s životem svatých spojené. A na jeden takový předmět jsme nedávno narazili.**

Svatořečení Václava *Garryho* Hausera sice ještě ve Vatikánu čeká na oficiální potvrzení, nicméně i tak si dovolíme tvrdit, že jeho plakát z dob před znovuoctěvením legendární základny, splňuje atributy relikvie.

A kde jsme na tuhle vzácnost narazili? Našli jsme ji ve sklepech sv. Václava, takže jak vidno, světci si svých relikvií cení.

## POD VĚŽÍ DODRŽUJEME DOPORUČENÍ OHLEDNĚ PROMOŘOVÁNÍ PROLÉVÁNÍ

**Bezprostředně po turnaji DG303 OPEN proběhlo Pod Věží tradiční studio DOHRÁNO.**

A jak je vidět na snímku vpravo, mezi hosty byla řada zkušených plejerů, kteří vědí, že během popíjení akloholicných nápojů je třeba prolévat!



## Citát čísla

*„Hele, ta Rulanda je docela dobrý pivo.“*

*Pod Věží se scházejí hybridi, neboli vyznavači piva i vína.*